

新聞稿

日期: 2011年2月15日

媒體: 美通社

聯款通為春秋航空提供香港及境外支付服務

香港 2011年2月15日電 /美通社亞洲/-- 春秋航空有限公司（以下簡稱春秋航空），中國首家最大的低成本航空公司，採用聯款通先進的電子支付處理方案為其提供香港及境外支付服務。安全、便捷支付 www.china-sss.com機票。

作為亞太區領先的電子支付服務、解決方案、技術供應商，聯款通這次為春秋航空提供的支付解決方案 -- 傳款易，一款高端多貨幣、多語言、多卡種、多管道的定制化支付服務，正是契合亞太區多元化的市場行業需求。

春秋航空此次接入的傳款易支付平臺，能使其線上用戶使用信用卡進行本地貨幣（目前已接受美元或港幣）或其他方式付款。同時為有效提升春秋航空風險控制管理的需求，一併加入聯款通最新風險控制管理工具。

為香港和海外客戶帶來更多的便捷支付，不僅能有助於春秋航空提高銷售，基於傳款易亞洲廣泛的收單銀行和收款網路資源，更能幫助春秋航空節省成本，快速打開海外市場。除此之外，整合多種跨境支付處理管理和每日結算更能提升工作效益。隨著海外線上機票銷售增加，一系列先進的風控工具將幫助春秋即時有效的管理由此帶來的支付風險。

春秋航空新聞發言人張武安表示：「春秋航空之所以選擇聯款通為我們提供香港及海外支付處理，是因為他們專業的本地化服務和在香港良好的市場口碑。這次的合作有利於春秋網路用戶端更便捷安全購買機票，同時提高客戶信任度和忠誠度。作為一家可信賴的電子支付商，聯款通集成了適用於亞太區的各種支付方式並簡化了支付和結算流程。這將能大大提升我們的運營效率，生產力並且加強風險管理的效果。」

聯款通首席運營官陳永祥先生說：「聯款通有幸與春秋航空合作，秉承我們以往為亞洲航空業的服務經驗和其電子支付特性。我們本次為春秋航空提供的不僅僅是最新的支付技術和解決方案，更帶來是本地的服務和專業的技術支援。希望我們最新的技術和價值能幫助春秋航空不斷拓展線上業務，擴大營運區域。」

關於 聯款通

聯款通有限公司於 2000 年在香港成立，是一家高端的電子支付解決方案、技術及服務的供應商，旨在為全球的銀行、公司、電子商務企業等提供先進、安全、完整而經濟的電子支付解決方案，業務涉及國際信用卡、借記卡及其它種類的預付費卡等。聯款通為眾多銀行提供可信賴的支付處理系統和支付開道服務，為商戶提供可認證的支付平臺服務 (IPSP)，並是 VISA 卡、MasterCard 卡 及 起士美 (JCB) 3D-Secure 國際認證供應商。憑藉多幣種、多語言、多卡種及多管道的支付方案，結合先進欺詐偵查和管理系統，公司屢次斬獲各種榮譽獎項。為更好地實現本地化優質服務和提供專業線上支付諮詢，總部位於香港的聯款通，已在亞太區設立 8 個分支機構，分別位於泰國、菲律賓、新加坡、馬來西亞、中國內地、臺灣、越南。更多資訊，敬請瀏覽 <http://www.asiapay.com> 及 <http://www.paydollar.com>

關於 春秋航空

春秋航空股份有限公司是中國首批民營航空公司之一，2005 年由國內首屈一指的春秋國際旅行社創建。在短短的 5 年內，總部位於上海的春秋航空已發展為中國領先的廉價航空公司。自 2005 年 7 月 18 日首航，春秋航空共計開通國內五十多條航線，包括上海至廣州、深圳、珠海、汕頭、廈門、三亞、海口、瀋陽、哈爾濱、長春、大連、青島、南昌、石家莊、昆明、重慶、西安、蘭州、烏魯木齊、呼和浩特等多個城市。2010 年 7 月 28 日，春秋航空開通了中國民營航空公司第一條國際航線上海-日本茨城，同年 9 月 28 日開通上海-香港航線。儘管公司規模不斷的在壯大，始終秉持「安全、低價、準點、便捷、溫馨」的航空服務理念。

更多資訊，請聯繫：

童言

市場經理

聯款通有限公司

電話：+852-3173-1933

消息來源 聯款通有限公司